

赏盛世牡丹 品菏泽美食

——“花开盛世”2023中国牡丹之都(菏泽)牡丹宴暨美食节活动掠影

以牡丹食材为主,以时令山野果蔬、鲜花为辅,配以牡丹花开的艺术构图。4月7日,“花开盛世”2023中国牡丹之都(菏泽)牡丹宴暨美食节启动仪式在牡丹园艺术酒店举办。游客不仅能观赏牡丹花海,还能品尝到造型别致、色香味俱佳的牡丹美食。

据了解,本次美食大赛活动以牡丹为主题,涵盖牡丹宴大赛、牡丹精品菜大赛和美食节。其中,牡丹宴大赛设置仪式区、评委区、古筝演奏区。全市50多家餐饮企业当家大厨纷纷亮相,以牡丹花瓣、牡丹油、牡丹根等食材,运用煎、炒、烹、炸、炖、凉拌等烹饪技艺,富丽堂皇、花开盛世、二乔争艳、花王虾球等300余道特色菜品惟妙惟肖精彩纷呈,展现了各位大厨的深厚功力。

另外,银盛国际养生牡丹宴、十里春风牡丹宴、盛世和平牡丹宴等12桌

精品牡丹宴构思精巧,精美的创意菜品为本届牡丹花会奉献了一道饕餮盛宴,代表了我市餐饮界的顶级水平。牡丹宴大赛现场设置游客通道和免费品鉴区,便于牡丹园内游客进区观赏、品鉴,吸引了大批游客驻足观赏品鉴,引得游客阵阵惊呼。

同时,美食节在牡丹园西侧牡丹美食城举办,与牡丹园联通,通道两侧注水旗引导,牡丹美食城内挂设灯笼营造气氛,单县羊肉汤、曹县烤全羊、定陶焖子、巨野罐子汤、郓城壮馍等34道名吃从全市海选的83道名吃中脱颖而出,在美食城现场制作供游客品鉴。为体现大众参与度,特色名吃在前期网络投票的基础上,编制二维码为游客提供现场投票环节。同时,在万达曹州巷、老城曹州设立两处美食节分会场,统一标识,便于大众品尝。

文/图 记者 王振宇



▲吸引游客驻足观赏拍照
◀工作人员正在布置展台
▶工作人员向游客介绍展览情况



“中国牡丹之都”千余种牡丹竞相开放

4月7日,游客在山东省菏泽市牡丹区的曹州牡丹园游玩。

近日,“中国牡丹之都”山东省菏泽市大面积种植的牡丹陆续进入盛花期,吸引游客前来观赏。目前,菏泽牡丹拥有9大色系、10大花型、1280个品种,全市牡丹种植面积超过40万亩。

新华社记者 徐速绘 摄



方便游客打卡菏泽牡丹 菏泽东站增开3对高速动车组旅客列车

本报讯(记者 孔博)品羊汤、赏牡丹,乘高铁当天往返。4月5日,记者从市交通运输局了解到,为方便游客出行便捷,市交通运输局与铁路部门对接协商,4月7日起,增开济南西-菏泽东G5369/G5370次、菏泽东-临沂北G5366/G5365次、菏泽东-临沂北G5368/G5367次3对高速动车组旅客列车。

菏泽东站副站长薛萍告诉记者,菏泽东站设置了赏花专属候车区,同时安排引导人员,服务赏花团体旅客,畅通旅客的赏花之旅。在候车厅,还有随处可见的牡丹花元素,大屏播放色彩艳丽的牡丹花海,让旅客在候车时也能沉浸式感受牡丹的美。

“牡丹元素,让我们爱上这座城!”



“一朵花惊艳一座城,随处可见牡丹元素,是菏泽极致的浪漫,我们在这里都不想走了!”4月8日,在菏泽城际931路公交车上,河北省石家庄市无极县游客刘士齐一边欣赏车辆内手工绘制的牡丹花,一边赞叹,“来到菏泽两天了,不光在牡丹园欣赏了国色天香的‘真牡丹’,还领略了牡丹路两侧的牡丹花造型的路灯,就连路旁的配电箱、环卫柜上也‘盛开’了一朵朵美丽的牡丹花,还有菏泽绿道、牡丹画及各种牡丹产品,到处洋溢着牡丹的身影……”

公交牡丹主题车厢是菏泽城际公交公司为突出牡丹主题,服务中外游客倾力打造的“国花文化的视觉盛宴”,“我们的职工李政宇有手绘牡丹的专长,我们就请他纯手工在车厢内绘制了牡丹元素。”城际公交公司的党支部书记、经理许慧品说,“牡丹花正开,菏泽欢迎您,我们菏泽城际公交在做好各项服务的同时,也希望能够通过这种形式,让广大游客增强对我们菏泽的情感!” 记者 志全 摄

有话要说

推动优质医疗资源扩容下沉,让人人享有健康

2023年4月7日,第74个“世界卫生日”。今年,国家卫生健康委将中国宣传主题定为“优质资源下沉,人人享有健康”。推动优质医疗资源扩容下沉和区域均衡布局是构建优质高效医疗卫生服务体系的重要内容,是缓解群众看病难、看病贵问题的重要举措。党的十八大以来,我国将更多医疗机构纳入医联体,完善异地就医直接结算机制,推进区域医疗中心建设,让健康惠民举措落实到“最后一公里”,持续提升基本医疗卫生服务公平性、可及性。

平持续升级,覆盖城乡的医疗卫生服务三级网络不断健全,90%的家庭15分钟内能够到达最近的医疗点,基本实现所有地市和县(市、区)开展家庭医生签约服务,群众看病就医获得感不断增强。

优质医疗资源扩容下沉,需要建设好“百姓家门口的医院”。设置13个国家医学中心,布局建设76个国家区域医疗中心,推进县域医疗卫生一体化改革……按照大病重病在本省解决、常见病多发病在市县解决、日常头疼脑热在乡村解决的目标,我国各地卫生健康系统努力推动优质医疗资源下沉,把患者留在基层,把常见病、多发病、慢性病留在基层,让更多群众享受到更便利更实惠的医疗服务。

优质医疗资源扩容下沉,多渠道提升基层专业人员“供给量”是关键一招。基层医生是居民健康的“守门人”,基层首诊是防病治病的第一道防线。要充分发挥现有各级各类医疗卫生人员培训机构作用,加强全科医学临床和基层实践基地教学能力建设,不断提高全科医生医疗水平与薪酬待遇,让他们能够扎根基层、干在基层。

优质医疗资源扩容下沉,还要把先进的健康理念带到基层,让人们逐步习惯健康的生活方式。近年来,各地组织优质医疗资源到基层开展义诊、健康宣教、带教查房等活动,带动更多医务人员走进基层,帮助群众解决最突出的健康问题,将健康知识、健康理念融入群众生活。

李恒

研学活动增见识 寓教于乐促成长

本报讯(记者 刘辉)为深化基础教育课程改革,让学生在研学旅行的过程中陶冶情操、增长知识,4月7日,菏泽市研学旅行服务协会、菏泽新雅文旅发展集团有限公司菏泽分公司联合组织定陶区第二中学学生来到冀鲁豫边区革命纪念馆、郓城水浒好汉城开展了以“爱家乡·知菏泽·点燃红色记忆·探寻地域文化”为主题的研学旅行活动。

据菏泽市研学旅行服务协会会长杨海军介绍,为了使青少年厚植爱党、爱国、爱家乡的情怀,研学旅行服务协会围绕本市红色文化、黄河文化、非遗文化等方面设计了精品研学课程线路六条。并且推出“爱家乡·知菏泽”红色研学系列主题活动,以红色研学旅游让孩子们提高爱国情怀。

中国能建葛洲坝交投山东区域 巨单高速举行清明祭扫活动



4月4日中国能建葛洲坝交投山东区域巨单高速在菏泽市烈士陵园举行清明祭扫活动,重温先烈事迹、悼念英雄壮举,深切缅怀革命烈士的丰功伟绩和崇高精神,引导广大职工自觉纪念、尊崇、学习英雄烈士,让红色基因、革命薪火代代相传。

大家站在巍峨耸立的烈士纪念碑下,怀着无比沉痛的心情祭奠先烈。在庄严肃穆的音乐声中,为长眠于此的英雄献上花圈、低首肃立。“人民英雄永垂不朽”这八个鎏金大字不仅篆刻在纪念碑上,也永远铭记在大家心中。随后全体职工代表在讲解员的带领下参观了

中国银行 山东省分行
BANK OF CHINA SHANDONG BRANCH

广告
UnionPay 中国银联
China Unionpay

1分乘公交

中国银行手机银行

活动时间:2023年4月1日-2023年6月30日
活动地区:此活动支持菏泽城区全部公交线路;城际公交由于设备更新,部分车辆不能参与此活动。
活动规则:活动期间,客户绑定62开头银联借记卡或中行信用卡,使用中国银行手机银行二维码支付可享1分钱乘公交优惠,单笔封顶优惠1.99元,每人每月可享8次优惠,名额有限,先到先得。

扫描下方二维码
中国银行手机银行APP